
令和元年度　第１回ホームルーム活動に関する調査

質問1　ホームルームは、毎回、テーマや活動内容があらかじめ計画されていますか。

1年生 2年生 3年生 計
はい 169 182 125 476
いいえ 12 25 30 67

どちらとも言えない 99 107 115 321
計 280 314 270 864

未回答 0 3 12 15

1年生 2年生 3年生
はい 60.4% 58.0% 46.3%
いいえ 4.3% 8.0% 11.1%
どちらとも言えない 35.4% 34.1% 42.6%

100.0% 100.0% 100.0%

質問2　ホームルームでは、話合いや発表などの活動が行われていますか。

1年生 2年生 3年生 計
はい 187 161 88 436
いいえ 15 52 78 145

どちらとも言えない 78 101 104 283
けい 280 314 270 864
未回答 0 3 12 15

1年生 2年生 3年生
はい 66.8% 51.3% 32.6%
いいえ 5.4% 16.6% 28.9%
どちらとも言えない 27.9% 32.2% 38.5%

100.0% 100.0% 100.0%

1年生 2年生 3年生 計
定期的に示している 98 161 150 409

時々示している 110 100 77 287

余り示していない 19 13 8 40

全く示していない 1 2 0 3

分からない 52 38 35 125
計 280 314 270 864

未回答 0 3 12 15

1年生 2年生 3年生
定期的に示している 35.0% 51.3% 55.6%

時々示している 39.3% 31.8% 28.5%

余り示していない 6.8% 4.1% 3.0%

全く示していない 0.4% 0.6% 0.0%

分からない 18.6% 12.1% 13.0%
100.0% 100.0% 100.0%

質問3
担任の先生が、ホームルールで、みなさんの学習や進路に関する期待を明確に示しています
か。

質問3　担任の先生が、ホームルールで、みなさん
の学習や進路に関する期待を明確に示しています
か。

質問2　ホームルームでは、話合いや発表
などの活動が行われていますか。

質問1　ホームルームは、毎回、テーマや活
動内容があらかじめ計画されていますか。
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